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Etykiety i odwofania

etykiety
\section{Wazny rozdziat}
\label{sec:wazny}

\begin{figure}
\includegraphics{pics/wazny-rysunek.pdf}
\caption{To jest bardzo wazny rysunek.}
\label{fig:wazny-rysunek}

\end{figure}

odwotania

Jak napisano w rozdziale™\ref{sec:wazny} i pokazano
na Rys. \ref{fig:wazny-rysunek} to jest bardzo wazne.




Array

V1
\[ \begin{array}{Iclclclcl} \hline
1 &2 & 3 & 4 \\ \hline
A& B &C&D\\ \hline
\end{array} \]

V2
\[ \begin{array}{*{4}{lc}|} \hline
1 & 2 & 3 & 4 \\ \hline
A & B & C & D \\ \hline
\end{array} \]
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Tag

\begin{equation}
x +y =z \tag{0}
\end{equation}

X+y=z




Cases, text

\begin{equation}
z = \begin{cases}
1 & \text{dla x} \leq 1 \\
0 & \text{dla y} > 1
\end{cases}
\end{equation}

B 1 dlax<l1
10 dlax>1




]
Align, left, right

\begin{align}
\left( x + y = z \right) \nonumber \\
\Rightarrow \left[ p + q = r \rightl
\end{align}

(x+y=2)
=[p+q=r]




